Закончите предложения:
Главным источником финансовых средств для выполнения функций государства являются  _______________ .  Налоги – это _______________ платежи государству, поступающие в ________________ бюджеты.
Налоги никто _______________ платить, но все понимают их ______________.

Любая система налогообложения увязывается с уровнем ____________.

При прогрессивном налогообложении ставка налога с возрастанием дохода ____________.

При пропорциональном – ставка налога ___________ для всех видов доходов; при регрессивном – рост доходов сопровождается ____________ ставки налога.

Косвенные налоги как бы «прячутся» в __________, они всей своей тяжестью перекладываются на ____________.

Налоги на прибыль корпораций и подоходный налог относятся к ___________.

На состояние российской налоговой системы сказывается противоречивость современной экономической ситуации в стране. С одной стороны, структурная перестройка и активная социальная политика требуют от государства _______________  финансовых ресурсов, с другой – для становления мелкого и среднего бизнеса и создания благоприятной среды для частного сектора требуется ______________ налогообложения.
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